

Seznam učebnic pro školní rok 2017/2018 – verze červen 2017

(Změny oproti minulému roku jsou vyznačeny červeně, všimněte si prosím roku vydání.)

předmět	název publikace	autoři	nakladatelství	rok vydání
Český jazyk a literatura	Literatura pro 1. ročník středních škol – Učebnice	Bláhová, R. a kol.	Didaktis, Brno	2009
	Literatura pro 1. ročník středních škol – Pracovní sešit	Bláhová, R. a kol.	Didaktis, Brno	2009
	Český jazyk a komunikace pro střední školy – 1. díl – Učebnice	Adámková, P. a kol.	Didaktis, Brno	2010
	Český jazyk a komunikace pro střední školy – 1. díl – Pracovní sešit	Adámková, P. a kol.	Didaktis, Brno	2010
Anglický jazyk	Maturita Solutions Pre-Intermediate , 2nd edition (Student's book, Workbook)	Tim Falla, Paul A Davies	Oxford University Press	2012
Německý jazyk	Direkt neu 1	Giorgio Motta, ...	Klett, Praha	2011
Francouzský jazyk	Connexions, niveau 1 Učebnice: Méthode de français, cvičebnice: Cahier d'exercices	R. Mérieux, Y. Loiseau	Didier, Paris	2004
Chemie	Chemie pro čtyřletá gymnázia I Chemie – Sběrka příkladů	Mareček, Honza Mareček, Honza		
Dějepis	Dějepis 1 pro SŠ a gymnázia – PRAVĚK A STAROVĚK	Popelka M. a Válková V.	SPN a.s., Praha	2001
	Dějepis 2 pro SŠ a gymnázia – STŘEDOVĚK A RANÝ NOVOVĚK	Petr Čornej a kol.		2001
Základy společenských věd	Občanský a společenskovědní základ – PSYCHOLOGIE	Ladislava Doležalová, Marie Vlková	Computer Media	2010
	Občanský a společenskovědní základ – SOCIOLOGIE, MÉDIA	Tereza Köhlerová, Jan Závodný Pospíšil, Lucie Sára Závodná	Computer Media	2013
Hudební výchova	Hudební výchova pro gymnázia I	A. Charalambidis a kol.	SPN – ped. naklad. a.s	Praha 2003
Výtvarná výchova	Kapitoly z dějin výtvarného umění	V. Prokop		
Zeměpis	Příroda a lidé Země Školní atlas světa	Bičík a kol.	ČGS	
Matematika	Matematika pro střední školy – 1. díl (Základní poznatky – učebnice)	Krupka a kol.	Didaktis	
	Matematika pro střední školy – 2. díl (Výrazy, rovnice a nerovnice – učebnice)	Chadimová	Didaktis	
	Matematika pro střední školy – 1. díl (Základní poznatky – pracovní sešit)	Krupka a kol.	Didaktis	
	Matematika pro střední školy – 2. díl (Výrazy, rovnice a nerovnice – pracovní sešit)	Chadimová	Didaktis	
	Sběrka úloh pro SŠ – Výrazy, rovnice, nerovnice a jejich soustavy	Janeček	Prometheus	
Fyzika	Fyzika pro gymnázia – Mechanika	Bednařík, Šírká,		
	Fyzika. Sběrka úloh pro střední školy	Lepil	Prometheus	
	Sběrka řešených úloh z fyziky pro střední školy 1	Bartuška		

Publikace z nakladatelství Didaktis nemusíte kupovat dopředu. Naše škola učebnice i pracovní sešity nakoupí za výhodnou cenu na začátku školního roku.

Fyzika a matematika: tučné písmo – povinná učebnice, normální písmo – doporučená učebnice